K308HP1

MukpocxemMa TpeAcTaBiIseT co00W TOHKOIUIEHOYHBIH MOCIENOBATENBHBIA NENUTENh HANPSOKCHUS; MpeaHa3HaueHa
JUTsl pabOThI B YCTPOMCTBAX AJIEKTPOHHO-U3MEPUTEIHLHON U BEIYNCIUTEIbHOU TeXHUKH. COAEPIKUT 7 Pe3UCTOPOB.
Kopmyc mmactmaccossrit 206.14-4 (2127.14-1), nyis nedaTHOTO MOHTaXa; Macca He Oojee 5 T.
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DileKTprYecKHe napaMmeTpbl
Homunansaoe BXOJHOC HAITPSKCHUC

11 pesuctopoB R1 - RS 10 B £20%
I1s pesuctopoB R6, R7 5B +20%
ConpoTuBJIEHHE PE3UCTOPOB
R1—-RS 36 ... 44 xOm
R6, R7 3,6 ... 4,4 kOm
Koadpunuent nenenus
Kn4=R3/(R3+R1,2,4,5) 0,50000
Kjs =R3/(R3 + R6) 0,90909
Ky = R6/(R6 + R7) 0,50000
OTHOCHTEIbHAS OTPEITHOCTE K03 (DUITHEeHTA eTeHUs
ot Ky 4 <=+0,014% (I rpynma Togroctn); < +0,04% (II rpymma TogHOCTH)
i Ky <=+0,07% (I rpymma Tounoctn); < £0,2% (Il rpymma To4HOCTH)
s Kpe <=+0,014% (I rpynma Togroctn); < +0,04% (II rpynma ToyHOCTH)
Temneparyphblii K03(GHULNEHT elIeHHs < £8x107 1/°C (+3x10° 1/°C — 10 HEKOTOPHIM HCTOYHHKAM)
ConpoTuBieHHE U30TSAIUN > 1000 MOwm

Ycaosus 3kciryaTannu

Temrepatypa oKpyKaromiei cpeas -10...+55°C
OtHocuTebHAs BIaXKHOCTB Bo3ayxa 98% mpu temmepatype +25°C
MunnmManpHas HapaboTka 15000 u

CpoK COXpaHSIEeMOCTH 15 ner



